



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2019 Február

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

XIV. Évfolyam 2. szám
2019.02.01.

A hónap liturgikus eseményei:

- 2. szombat: Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)
- 3. vasárnap: Évközi 4. vasárnap
- 5. kedd: Szent Ágota szűz és vértanú
- 6. szerda: Emléknep: Miki Szent Pál és társai vértanúk
- 10. vasárnap: Évközi 5. vasárnap
- 14. csütörtök: Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök, Európa társvédőszentjei
- 17. vasárnap: Évközi 6. vasárnap
- 22. péntek: Szent Péter apostol székfoglalása
- 23. szombat: Szent Polikárp püspök és vértanú
- 24. vasárnap: Évközi 7. vasárnap



A hírlevél tartalmából:

Ételdoboz akció - a plébánia szervezésében (2. oldal)

Zarándokut Medjugorjéba templomunk 75. jubileumának alkalmából (2. oldal)

Imaszándékok a hónapban (3. oldal)

Közösségi hirdetések a plébániánkhoz kötődően (4. oldal)

Ételdoboz - enni adok - enni kapok kezdeményezés a plébánián

Plébániánk világi egyháztanácsa döntött arról, hogy csatlakozik az **Enni adok - Enni kapok** kezdeményezéshez, és helyet biztosít egy bárki számára hozzáférhető (kihelyezett) ételdobozhoz, mely a helybéli szegényebb sorsú embertársaink részére kínál átmeneti étkezési lehetőséget a helybéli közösség (anoním és önkéntes) élelmiszer adományai révén.

A kihelyezett élelmiszer dobozon feliratok jelzik majd, hogy milyen emberi fogyasztásra alkalmas pl.: tartós élelmiszert, pékárukat, zöldségeket, édességet lehet a dobozba helyezni, melyet a plébánia önkéntes munkatársai heti rendszerességgel ellenőriznek/felügyelnek.

Nagy szeretettel várjuk egyfelől a kedves testvérek fel nem használt, esetleg megmaradó ennivalóit. A dobozba, bármikor és bárki elhelyezhet élelmiszert. Hasonlóképpen rászoruló testvéreinket is szeretettel kérjük, hogy szükségleteik szerint vegyék ki a dobozból azokat a termékeket, amelye-

ket el fogják fogyasztani még azon a napon.

Szeretettel várjuk olyan munkatársak jelentkezését, akik heti egy nap vállalják a doboz tartalmának egyszeri átvizsgálását és szükség esetén a doboz rendezettségét/takarítását. Jelentkezni telefonon vagy e-mailben lehet Somogyi Leventénél aki a megbízott koordinátor feladatát látja el. Elérhetősége: (30)386-9898 vagy e-mailben: somogyi.lev@gmail.com.



Zarándokút Medjugoréba - templomunk 75. jubileumi felszentelésének alkalmából

Plébániánk buszos négynapos zarándokutat szervez a Bosznia-Hercegovina ikonikus Mária zarándokhelyére Medjugoréba templomunk jubileumi 75. évi felszentelésének alkalmából 2019. július 4-7 között. Jelentkezni a sekrestyében lehet március 1-ig, az ott elhelyezett feliratkozólap kitöltésével. Szeretettel hívjuk fel az érdeklődők figyelmét, hogy az útra akkor vállalkozunk, ha megfelelő létszámú érdeklődő gyűlik össze a határidőig.

Ellátás: reggeli

Elhelyezés: 2-4 ágyas szobákban

Költségek teljes létszám esetében: kb. 18.000 Ft/fő utazási költség + 70 Euro szállásköltség (azaz összesen kb. 45.000 Ft/fő a jelentkezők számától függően) A helyi belépők (kb. 30 Euro) és utasbiztosítás (amit javasunk kb. 2000 Ft/fő) külön fizetendő.

**"A tiszta szív mindenben
meglátja Istent."**

Keresztes Szent János

Ima a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusért

Mennyei Atyánk,
minden élet forrása!
Küldd el Szentlelkedet,
hogy az önmagát értünk feláldozó
és az Oltáriszentségben velünk levő
Krisztust
felismerjük és egyre jobban szeressük!
Ő Urunk és Mesterünk,
barátunk és táplálékunk,
orvosunk és békességünk.
Adj bátorságot,

hogy az ő erejét és örömét
elvigyük minden emberhez!
Add, hogy a készület ideje
és az Eucharisztikus Kongresszus
ünneplése
egész hívő közösségünk,
fővárosunk, népünk,
Európa és a világ
lelki megújulására szolgáljon!
Ámen

Imaszándékok a hónapban

- Egy drogos testvérünk szabadulásáért.
- Idős testvéreink segítéséért
- Plébános atya szolgálatáért/egészségéért.
- Hálaadás a növekvő számú családokért a plébánián

olvashatóak, hogy aztán imádkozhassunk értük.

Szerkesztőség

Imaszándékot el lehet juttatni e-mailben
az: somogyi.lev@gmail.com címre írva,
vagy a sekrestyében hagyott levélben is S.
Leventének címezve. Az így begyűjtött
imakéréseket, az aktuálisan megjelenő kö-
vetkező hírlevélbe kerülnek és ott lesznek



Állandó egyházközösségi hirdetmények

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
						11:00*
			18:00		18:00	18:00

*Gyerekmise minden második vasránapi 11:00 órától

Szentségimádás: Minden vasárnap 10:30 és 18:00 óra között.

Minden hónap 13-án 16:30 órától Fatimai imaóra

Minden első pénteken 8:00 órától Szeretetláng imaóra

A hétköznapi szentmisék előtt fél órával rózsafüzér-újratosság.

Fogadóórak: Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-óra között a plébánián.

Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.

Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!

A Harmonia Sacra Kórus az újévben is nagy szeretettel várja azokat a kedves testvéreket, akik szívesen énekelnének, hiszen "aki a templomban énekel, kétszeresen imádkozik!"
Jelentkezés: minden kedden 18:30-kor a plébánia épület előadótermében, fűtési időnyben a Szent Imre ház felső termében.

Szakáll Lászlóné. Lujzi néni - énekkar vezetője

Február 3-án és 17-én tartjuk a **Szentjánosbogar klub** gyerek kézműves foglalkozását 9:00 óras kezdettel, majd pedig az alkalmat 11:00-kor kezdődő szentmisével zárjuk a Plébánia nagytermében.

Szerkesztőség

Vasárnap esti program gimiseknek a plébánián!

A **Szentjánosbogar klub** *gimis tagozata* minden vasárnap a csoport klub foglalkozást tart a közös esti 6-os mise után a Szent Imre Ifjúsági házban 19:00-21:00 óra között. A csapat szeretettel vár minden kis és nagy gimist (a 15-19 éves korosztályból.) Érdeklődni lehet személyesen a klub alkalmakon. Minden fiatal nagy szeretettel várnak!

Finta Zsolt

Kedves Testvérek!

A Ferihegyi repülőtér Ökumenikus kápolnájának dr. Krasznai Andrea a református lelkésze. Kis csapatával sikerült kijutniuk Irak északi, kurdok lakta területére. Éppen előtte érte a környéket egy iráni rakétatámadás, amelyben többen meghaltak, sokan megsebesültek, még gyermekek is. Azonnal birtokba vették a 40 takarót, amelyet a kis magyar csapat éppen előtte átadott. Rendkívül hálásak voltak. A Misszió is köszöni mindazok munkáját, akik hozzájárultak az adományhoz. Gondoljunk lélekben és imádságban a kurdokra és a többi Irakban élő keresztényekre /keresztényekre, akiknek nagy szükségük van Magyarországra és a magyar nép segítségére. Az egész Kárpát-medencében is várják ezeket a takarókat a rászorulókat. Ezzel az egyszerű, könnyű munkával mi is segíteni próbálunk. Jó lenne, ha mások is bekapcsolódnának ebbe a munkába. A Jóisten biztosan megjutalmazná őket áldozatkészségükért. Az új évben jan.29-én lesz az első találkozó a Szt. Imre házban du. 3-tól fél 6 óráig. /A továbbiakban minden hónap 2. és 4. vasárnapja utáni kedden ./ Szeretettel várják az érdeklődőket!

Békés, kegyelmekben gazdag új esztendő és tartalmas életet kívánnak kedves Mindnyájuknak a kézimunka kör tagjai

/Káldos Mária, 631 369 /
